

11.08.2024

The Manager
Listing Department
National Stock Exchange of India Limited
Bandra Kurla Complex, Bandra (East)
Mumbai – 400 051

Dear Sir/ Ma'am,

Subject: Submission of newspaper publication of Financial Results for the quarter ended 30th June 2024

Symbol: JASH

In compliance with the provisions of Regulation 47 and other applicable provisions of SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, we hereby submit copy of newspaper publication of the Financial Results for the quarter ended 30th June, 2024.

You are kindly requested to take on record the above said information.

Thanking You,
Yours Faithfully,
For Jash Engineering Limited

Tushar Kharpade
e

Digitally signed
by Tushar
Kharpade
Date: 2024.08.11
13:27:23 +05'30'

Tushar Kharpade
Company Secretary & Compliance Officer

Encl: A/a

एक नजर

पान दुकान वाले के गले में मारा चाकू

इंदौर। महु में बाइक सवार बदमाशों ने पान दुकान वाले के गले में चाकू मार दिया। दुकानदार तोतला बोलता है। आरोपी पान दुकान वाले की नकल उतारकर गलियां दे रहे थे। दुकानदार ने नाराजगी जताई तो आरोपी हमला कर भाग निकले। महु कोतवाली पुलिस के मुताबिक हमले की वारदात कल रात किशनगंज आरओबी के पास महेदवी स्कूल चौपाल पर हुई है। घायल का नाम रोहित पिता हेमंत वर्मा है। मामले में फरियादी गंहेद पिता कन्देयालाल सोनकर निवासी लालजी की बस्ती महु की शिकायत पर अज्ञात बाइक सवार तीन बदमाशों के खिलाफ मुकदमा दर्ज किया है। फरियादी ने पुलिस को बताया कि रोहित अपनी पान की दुकान पर बैठा था तभी आरोपी वहां पर आए और गुटखा मांगा। फरियादी थोड़ा बोलने में तुरंत लगे थे। आरोपी उसी की तरह तोतला बोलकर नकल करने लगे तो रोहित ने उन्हें नगा किया। इससे आरोपी नाराज हो गए। उन्होंने उसे गलियां देना शुरू कर दी। इसके बाद झगड़ा और बढ़ गया। आरोपियों ने रोहित को पकड़ा और माथ-पीटा, इसके बाद जब से चाकू निकाला और सीधे गले में चाकू मार दिया। रोहित के गले की नस कट गई। वह पूरा लहलुहा हो गया था। बदमाश उसके बाद मौके से भाग निकले। घायल की हालत बेहद नाजुक बनी हुई है। आरोपियों की तलाश फुटैन के आधार पर की जा रही है।

आरोपियों को गिरफ्तार करने नोएडा पुलिस इंदौर आई

इंदौर। एक निजी हॉस्पिटल के संचालक और उनके परिवार के 11 लोगों पर दर्ज धोखाधड़ी के प्रकरण में नोएडा पुलिस इंदौर आई। बताते हैं इनकी बहू ने नोएडा पुलिस को धोखाधड़ी का केस दर्ज करवाया है। आरोप है, पति की सदिय गौत के बाद ससुराल वालों ने साइन करवाकर उनकी करोड़ों की संपत्ति हथप ली। पुलिस के मुताबिक डॉ. निधि पति रितेश बैस (शाकरे) निवासी गौतम बुद्ध नगर, नोएडा की शिपोर्ट पर सुशीलवर्द्ध बैस, साय सुनंद बैस, रश्मि, पद्मिनी माटिया, डॉ. राधिका, डॉ. कुमाल गांवड़, डॉ. अनिल बंडी, डॉ. कुसुम (बड़ी सास), चाची सास निर्मल, मामा सपुर अजित सिंह तंदर और समीर चतुर्वेदी पड़ोसी पर 22 जनवरी 2018 में कूरटपरिट दस्तावेजों से करोड़ों की संपत्ति को धोखाधड़ी का दर्ज किया था। बताते हैं आरोपियों ने अनिल बंडी गेटर कैलाश हॉस्पिटल के मालिक हैं, इनमें से कोई नहीं मिला। डॉ. निधि ने बताया 2002 में उनकी शादी डॉ. रितेश बैस ओल्ड पलासिया से हुई थी। 2017 में रितेश की चर्दहस्य गौत हो गई। ससुराल वालों ने मुझे 3 दिन बाद सूचना दी। दुख की घड़ी में ही एनओबी के नाम पर मुझे कई दस्तावेजों पर साइन करवा लिए। इसी का उपयोग कर 80 बीघा जमीन, सेविंग के 50 लाख रूपा, एलआईसी पॉलिसियां व म्यूचुअल फंड सहित करोड़ों की संपत्ति से मुझे बेदखल कर दिया।

बदमाशों ने दो घरों से नकदी और जेवर चुराए

इंदौर। दो अलग-अलग घरों को निशाने बनाते हुए बदमाश सोने-चांदी के आभूषण सहित नकदी चुरा ले गए। मामले में पुलिस ने केस दर्ज किया है। सीसीटीवी फुटेज खंगाल आरोपियों का पता लगाने की कोशिश की जा रही है। तेजाजी नगर थाना पुलिस के अनुसार बदमाशों की पदमसिंह बड़तिय उम्र 63 साल निवासी पहली गली वाला मोटेद मटीमाता की शिकायत पर अज्ञात बदमाशों के खिलाफ केस दर्ज किया है। आरोपी बदमाश फरियादी के सुने घर में दिन के उमर ताला तोड़कर घुसे। बदमाश सोने-चांदी के आभूषण और कुछ नगदी अज्ञात बदमाश चोरों कर ले गए। वहीं एरोडम थाना पुलिस के अनुसार फरियादी रजनी नागदेव उम्र 44 साल निवासी कृष्णा बाग कॉलोनी की शिकायत पर अज्ञात बदमाशों के खिलाफ केस दर्ज किया है। बदमाश घर से सोने और चांदी के आभूषण चुराकर ले गए। मामले में सीसीटीवी खंगाल पुलिस आरोपियों का पता लगाने में जुटी है।

सूदखोर से परेशान होकर दी थी ब्यूटी पार्लर संचालिका ने जान, केस दर्ज

इंदौर। सूदखोर ने एक ब्यूटी पार्लर संचालिका को ब्याज के पैसों के लिए इतना सताया कि उसने जहर खाकर अपनी जान दे दी। पुलिस ने जांच के बाद सूदखोर के खिलाफ गंभीर धाराओं में मुकदमा दर्ज किया है। मामला महु थाना क्षेत्र के कोदरिया का है। करीब एक माह पहले ब्यूटी पार्लर संचालिका ज्योति पीटर ने जहर खा लिया था। अस्पताल में उसकी मौत हो गई थी। पुलिस ने ज्योति के पति सहित परिवार के लोगों के बयान दर्ज किया और आरोपी सुरेश नागरानी निवासी कोदरिया के खिलाफ मुकदमा दर्ज किया है। एमपी रूपेश द्विवेदी के अनुसार मृतिका ज्योति पीटर ने ब्यूटी पार्लर का सामान खरीदने के लिए सूदखोर आरोपी सुरेश नागरानी से २००००० ब्याज पर लिए थे। आहत पक्ष ने पुलिस को बताया कि ब्याज के रूप में वह ७०००० रुपए नगद और ५२००० बैंक अकाउंट के माध्यम से दे चुके थे, लेकिन आरोपी फिर भी ५०००० और भी ब्याज मांग रहा था। इसके अलावा २००००० मूल की भी मांग की जा रही थी। पैसा नहीं देने पर वह ज्योति के ब्यूटी पार्लर पर पहुंचकर उसे अपमानित करता था। मारने पीटने की धमकी देता था इसी से प्रताड़ित और आहत होकर ज्योति ने जहर पी लिया था।

टहलने निकली बुजुर्ग की चेन लूटी

इंदौर। भंवरकुआं थाना क्षेत्र के विद्यानगर में रहने वाली 70 वर्षीय बुजुर्ग महिला के साथ चेन लूट की वारदात हुई। पुलिस को फरियादी शांता पति यशवंत चौधरी ने शिकायत दर्ज कराई कि वह कॉलोनी में टहल रही थी उसी समय बाइक सवार दो बदमाश आए और वृद्धा की चेन पर झपट्टा मारकर ले गए। पुलिस फरियादी की शिकायत पर अज्ञात चोर के खिलाफ प्रकरण दर्ज कर वहां लगे सीसीटीवी फुटेज खंगाल रही है।

सरवटे बस स्टैंड पर सुरक्षा व्यवस्था का जायजा

नगर प्रतिनिधि

इंदौर। शहर की सुरक्षा व्यवस्था तथा शहर में विभिन्न आयोजनों को दृष्टिगत रखते हुए इंदौर पुलिस द्वारा वरिष्ठ अधिकारियों के दिशा निर्देशन में शहर के महत्वपूर्ण स्थानों की सुरक्षा व्यवस्था की चैकिंग व निरीक्षण एवं आपातकालीन स्थिति में पुलिस, प्रशासन व संस्थानों की क्या सुरक्षा तैयारियां हैं इसका भी जायजा लिया जा रहा है।

पुलिस उपायुक्त (आसूचना एवं सुरक्षा) हंसराज सिंह एवं अतिरिक्त पुलिस उपायुक्त (सुरक्षा) प्रमोद सोनकर के मार्गदर्शन में इंदौर पुलिस की सुरक्षा शाखा एवं बीडीडीएस टीम द्वारा आज सरवटे बस स्टैंड इंदौर में किसी आपातकालीन स्थिति से निपटने हेतु किस प्रकार बेहतर सुरक्षा संबंधी प्रबंधन किया जाए, इसको लेकर मॉक ड्रिल की गई। इस ड्रिल में सहायक पुलिस आयुक्त सुरक्षा अनिल कुमार मंडराह एवं बीडीडीएस



प्रभारी निरीक्षक खालिद मुस्तक के दिशा निर्देशन में, इंदौर पुलिस एवं बीडीडीएस टीम द्वारा सरवटे बस स्टैंड के स्टाफ को भी लेकर, किसी आपातकालीन परिस्थितियों/लावारिस (विस्फोटक सामग्री वाली) वस्तु मिलने पर, किस प्रकार से कार्यवाही की जाए एवं जनता की सुरक्षा का ध्यान किस प्रकार रखा जाए आदि बातों का

जांचत अभ्यास कराया गया। साथ ही पुलिस अधिकारियों द्वारा बस स्टैंड की सुरक्षा के संबंध में वहां के स्टाफ से बात कर उन्हें आवश्यक दिशा निर्देश भी दिए तथा उपस्थित आम नागरिक व यात्रियों को भी ऐसी स्थिति में सुरक्षा को लेकर ध्यान रखने वाली सावधानियों और बातों से अवगत कराया।

महिला पुलिसकर्मियों की निशुल्क हीमोग्लोबिन की जांच

एनीमिया रोग से बचाव के विभिन्न टिप्स दिए गए

इंदौर। पुलिस के अधिकारियों/कर्मचारियों को शारीरिक रूप से सुदृढ़ बनाने एवं उनके स्वास्थ्य व फिटनेस के साथ ही उनके परिजनों के स्वास्थ्य को भी ध्यान में रखते हुए, पुलिस आयुक्त नगरीय इंदौर श्री राकेश गुप्ता के दिशा निर्देशन में, इंदौर पुलिस द्वारा निरंतर रूप से समय-समय पर विभिन्न कल्याणकारी कार्यक्रमों आयोजन किया जा रहा है।



नगरीय इंदौर की महिला पुलिस कर्मियों को एनीमिया और खून की कमी से संबंधित विभिन्न प्रकार के रोगों के संबंध में जागरूकता व जांच हेतु, आज डीआरपी लाइन इंदौर में, फ्रांको इंडियन फार्मास्यूटिकल प्राइवेट लिमिटेड जिंडा डिविजन के सहयोग से आए डॉक्टरों व उनकी टीम द्वारा रक्षित केंद्र में पदस्थ महिला पुलिसकर्मियों की हीमोग्लोबिन जांच की गई तथा सभी को एनीमिया व खून की

कमी से होने वाले रोगों के संबंध में जागरूक करते हुए, एनीमिया के कारण और लक्षणों के बारे में बताते हुए इसकी रोकथाम और उपचार के बारे में जानकारी दी और सभी को उचित परामर्श भी दिया गया। साथ ही महिला पुलिसकर्मियों को अपने स्वास्थ्य को अच्छा रखने के लिए हेल्थी लाइफ स्टाइल अपनाने के लिए कुछ जरूरी टिप्स भी दिए।

सेंट्रल जेल में हत्या के आरोपी की मौत

सुबह नहीं उठा तो जेल के डॉक्टर को सूचना दी

इंदौर। सेंट्रल जेल में बंद हत्या के आरोपी की सदिय गौतलत में मौत हो गई। वह रात को सोया था, सुबह लॉकअप खुला तो वह नहीं उठा। सेंट्रल जेल के जेलर एस एस नागर के अनुसार मृतक का नाम देवी सिंह पिता मानेसर उम्र 40 साल है। वह 2015 से जेल में बंद था।

बुरहानपुर में हत्या के मामले में वह जेल आया था। रात को वह बैरक नंबर 7 के 3 नंबर वार्ड में सोया था। शनिवार सुबह जब लॉकअप खुला तो बंदी बाहर आए, लेकिन वह नहीं उठा। उसके साथ वाले बंदियों ने उसे हिलाया तो वह अचेत मिला। इसके बाद तुरंत ही जेल के डॉक्टर ने उसकी जांच की, फिर एमवाय अस्पताल पहुंचाया, जहां उसे मृत घोषित कर दिया गया। फिलहाल मौत के कारण स्पष्ट नहीं है। पोस्टमार्टम रिपोर्ट के बाद ही वजह साफ हो पाएगी।

सुरक्षा उपायों को ध्यान में रखें, सतर्क एवं जागरूक रहे - डॉ वरूण कपूर

ब्लेक रिबन इनोवेटिव संदेश अभियान के तहत 700 वीं कार्यशाला संपन्न

इंदौर। ब्लेक रिबन इनोवेटिव संदेश अभियान के तहत सावबर सुरक्षा एवं जागरूकता स्कूल, इंदौर में डॉ. वरूण कपूर-विशेष पुलिस महानिदेशक के द्वारा 700वीं कार्यशाला का आयोजन किया गया जिसमें 907 छात्राओं एवं 97 शिक्षकगणों ने भाग लिया। कार्यशाला में पुरुषोत्तम दास पसारी-चेयरमैन वैष्णव ग्रुप ऑफ ट्यूट, विजय अमर-सेक्रेटरी क्लाय मर्केट वैष्णव बाल मंदिर गर्ल्स हायर सेकेंडरी स्कूल, प्राचार्या श्रीमती आभा जोहरी मुख्य रूप से उपस्थित थे। चेयरमैन पुरुषोत्तम दास पसारी, सेक्रेटरी विजय अमर



एवं स्कूल की प्राचार्या श्रीमती आभा जोहरी द्वारा डॉ. वरूण कपूर को पुष्पगुच्छ भेंट कर स्वागत किया गया। डॉ. कपूर द्वारा छात्राओं एवं शिक्षकों को

संबोधित करते हुये बताया कि इंटरनेट के बढ़ते उपयोग के साथ ही सायबर अपराध की घटनायें भी लगातार बढ़ती जा रही है। अधिकांश लोग इंटरनेट का उपयोग तो कर रहे हैं किन्तु सुरक्षा उपायों से अनभिज्ञ हैं। डिजिटल वर्ल्ड में महिलायें एवं बच्चे सायबर अपराधियों के आसान शिकार हैं। डिजिटल वर्ल्ड में साथ ही सायबर अपराधों स्पैम ईमेल, फिशिंग, वायरस, फर्जी कॉल, बुलिंग, स्टॉकिंग, युगिंग एवं सोशल साइट्स पर पहचान छुपाकर घटनाओं को अंजाम देते हैं। इसलिये सतर्क एवं जागरूक रहना होगा।

छात्र ने फांसी लगाकर आत्महत्या की

इंदौर। निजी कालेज से एमबीए की पढ़ाई कर रहे छात्र ने फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली। उसने ये कदम क्यों उठाया फिलहाल पता नहीं चल पाया है। पुलिस मामले की जांच में जुटी है। भंवरकुआं थाना पुलिस के अनुसार मृतक का नाम विनोद पिता राजेंद्र अगल्ले निवासी अभिनव नगर है। वह मूल रूप से बड़वानी का रहने वाला है। इंदौर में सुशीला देवी बंसल कॉलेज से वह एमबीए की पढ़ाई कर रहा था। वह भंवरकुआं क्षेत्र में हॉस्टल में रहता था। शुक्रवार को उसका दोस्त त्रैषभ उससे मिलने गया, काफी देर तक जब उसने रूम का दरवाजा नहीं खोला तो आसपास के लोगों की मदद से दरवाजा तोड़ा। अंदर देखा तो विनोद फंदे पर लटकता हुआ था। पुलिस को मौके से कोई

सुसाइड नोट नहीं मिला है। मर्ग कायम कर जांच की जा रही है। घर की होदी में मिली युवक की लाश इंदौर। आजाद नगर इलाके में एक टैलर की मौत घर की होदी में मिलने से हो गई। वह नदी की लालत में होदी में से पानी निकाल रहा था। उस बीच मृतक के बल होदी में गिर गया। आजाद नगर पुलिस के अनुसार मृतक का नाम सुनील पिता गुलाब निवासी मृगाशेखरी है। सुनील लाइट का काम करता था। विवाद के चलते पत्नी बच्चे उससे अलग रह रहे थे। वह कल नशा चरके पर आया, अपने कमरे में ही बनी हुई होदी से पानी निकाल रहा था। पानी निकालते समय वह होदी में गूँह के बल ही गिर गया। इसके बाद उसके ऊपर ढक्कन गिर गया।

In The Court Of Hon'ble Judge Class-II, District Court Indore
Presiding Officer: राहुल डोंगरे
सर्वसाधारण प्रकरण हेतु
कमारी ब्यूटी अग्रवाल उर्फ प्रकृति अग्रवाल
Vs
सर्वसाधारण व वगैरह
Process No 77
दिनांक 12.08.2024
(1) सर्वसाधारण (निसका घुसे संबंधी)
यह कि वादी ब्यूटी अग्रवाल उर्फ प्रकृति अग्रवाल पिता सुधीर अग्रवाल, आयु-17 वर्ष, अवकाश पूर्व पारमनवर्ती नगरपालिका निवासी अग्रवाल अग्रवाल, निवासी-नरेश नरेश 01 सूबे पुलिसिटी केमरा केकर अग्रवाल अग्रवाल उर्फ, इंदौर महु में अज्ञान नाम ब्यूटी अग्रवाल पिता सुधीर अग्रवाल का नाम परिवर्तित होकर नया नाम कुमारी प्रकृति अग्रवाल पिता सुधीर अग्रवाल के संबंध में घोषणा हेतु बत संश्लिप्त किया है, आगेको यह न्यायालय में सूचना के प्रकाशन के 30 दिनों के भीतर वादी का उत्तर देने के लिए प्रतिक्रिया को लिखित रूप में प्रस्तुत करने एवं उस दिनांक से एक हस्तलिखित की अग्रको कबजे या संश्लिप्त में पेश करे तिन पर अग्रको प्रतिक्रिया या सूत्रकार का दाय व प्रतिदावा आचारित हो, और यदि आर अज्ञान किसी उत्तराधिकार पर चाहे वह आगेको कबजे या संश्लिप्त में ही अज्ञान प्रतिक्रिया या सूत्रकार के उत्तर या प्रतिक्रिया के माध्यम में साज के रूप में निर्णय करे है तो उसे सभी दस्तावेज की लिखित रूप में साथ उपस्था की जाने वाली सूची प्रतिक्रिया (आगेको सूचित किया जाता है कि यदि आर अज्ञान अग्रवाल में इस न्यायालय में उपस्थित नहीं होने तो वादी की एक पक्षीय सूत्रकार कर उत्तराधिकार आगेको अज्ञान प्रतिक्रिया में किया जाएगा। साथ ही यदि आर अज्ञान प्रतिक्रिया के माध्यम से करने के कबजे को ही पीठासीन अधिकारी को अग्रवाल करे। यह अज्ञान तारीख 09.08.2024 को मरे हस्ताकर से और न्यायालय की सूत्रा गता कर दिया गया। कृपया ध्यान से-1 यदि किसी कावचक कबजे लिखित को न्यायालय अग्रवाल पर दर्शाते तो आगेको कबजे पर यह प्रकरण सुनवाई में लिया जाएगा।
राहुल डोंगरे
संजय व्यवहार न्यायाधीश, कनिष्ठ बंड, इंदौर (म.प्र.)

INDO THAI SECURITIES LIMITED
CIN : L67120MP1995PLC008959
Indo Thai Regd. Off.: "Capital Tower", 2nd Floor, Plot Nos. 169A-171, PU-4, Scheme No. 54, Indore - 452010
(M.P.) Tel.: 0731-4255800 | Website: www.indothai.co.in | E mail: indothaigroup@indothai.co.in

Extract of Detailed Consolidated Un-Audited Financial Results for the Quarter Ended 30th June, 2024, filed with Stock Exchanges (Rs. In Lakhs)

S. No.	Particulars	QUARTER ENDING	QUARTER ENDING	QUARTER ENDING	PREVIOUS YEAR ENDING
		30/06/2024 UN-AUDITED	31/03/2024 AUDITED	30/06/2023 UN-AUDITED	31/03/2024 AUDITED
1	Total income from operations (net)	943.83	658.57	692.26	3128.38
2	Net Profit / (Loss) for the period (before Tax, Exceptional and/or Extraordinary items)	593.61	354.62	420.53	1966.28
3	Net Profit / (Loss) for the period before tax (after Exceptional and/or Extraordinary items)	593.61	354.62	420.53	1966.28
4	Net Profit / (Loss) for the period after tax (after Exceptional and/or Extraordinary items)	498.54	246.49	309.56	1530.72
5	Total Comprehensive Income for the Period	503.00	255.92	311.09	1542.93
6	Reserves (Excluding Revaluation Reserves as per Balance Sheet of Previous Accounting Year)	-	-	-	-
7	Net Profit (+) / Loss (-) after share of Profit / (loss) of associate	503.00	255.92	311.09	1542.93
8	Equity Share Capital (Numbers)	10000000	10000000	10000000	10000000
9	Earnings Per Share (of 10/- each) (for continuing & discontinued operations)	5.03	2.48	3.11	15.36

NOTES:
 ♦ The above financial results have been prepared in accordance with the principles laid down in Ind AS 34-Interim Financial Reporting prescribed under section 133 of Companies Act, 2013 read with rules issued thereunder and the accounting principles generally accepted in India.
 ♦ The above Financial Results is an extract of the detailed format of results for the 1st quarter ended on 30th June, 2024 filed with the Stock Exchanges under Regulation 33 of the Securities and Exchange Board of India (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of the Financial Results for the 1st quarter ended on 30th June, 2024 are available on the website of BSE (www.bseindia.com) and NSE (www.nseindia.com) and also on Company's Website www.indothai.co.in
 ♦ The above results were reviewed by the Audit Committee of the Company and thereafter approved by the Board of Directors in their meetings held on 10th August, 2024.
 ♦ Previous periods figures have been regrouped/ rearranged, wherever necessary to confirm to current periods classifications.
 ♦ The figures for quarter ended 31st March, 2024 represent the balance between audited financials in respect of the full financial year and those published till the third quarter of the respective financial year.
 ♦ The Standalone Financial Results of the Company for the 1st Quarter ended on 30th June, 2024 are available on the Company's Website www.indothai.co.in and on the website of BSE (www.bseindia.com) and NSE (www.nseindia.com). Key Numbers of Standalone Financial Results are as given below:

S. No.	Particulars	QUARTER ENDING	QUARTER ENDING	QUARTER ENDING	YEAR ENDING
		30/06/2024 UN-AUDITED	31/03/2024 AUDITED	30/06/2023 UN-AUDITED	31/03/2024 AUDITED
a)	Turnover / Revenue	900.97	633.85	690.72	3102.44
b)	Profit Before Tax	576.01	404.90	459.83	2119.57
c)	Profit After Tax	483.23	292.51	343.02	1660.22
d)	Total Comprehensive Income	483.03	300.41	342.71	1667.20

For & on behalf of the Board of Directors
INDO THAI SECURITIES LIMITED
 Sd/-
 Dhanpal Doshi
 (Managing Director)
 Place : Indore
 Date : 10th August, 2024
 DIN : 00700492

JASH ENGINEERING LIMITED
 CIN: L28910MP1973PLC001226
 Registered Address: 31, Sector-C, Sanwer Road, Industrial Area, Indore 452015, Madhya Pradesh, India
 Phone: 0731-6732700 | Email: info@jashindia.com | Website: www.jashindia.com

EXTRACT OF THE UNAUDITED STANDALONE FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER ENDED 30TH JUNE 2024
 (Rs. In Lakhs Except for EPS)

Sr. No.	Particulars	Quarter Ended		Year Ended	
		30-Jun-2024 Unaudited	31-Mar-2024 Unaudited	30-Jun-2023 Unaudited	31-Mar-2024 Audited
1	Total Income from operations	9,234.26	14,084.02	4,312.58	35,258.04
2	Net Profit / (Loss) for the period before Tax	1,205.58	2,750.51	325.95	6,004.56
3	Net Profit / (Loss) for the period after tax	997.28	2,265.27	239.85	5,011.87
4	Total Comprehensive Income for the period	974.63	2,261.77	224.87	4,921.24
5	Paid-up Equity Share capital (Face value per share Rs.10/- each)	1,237.64	1,237.64	1,202.99	1,237.64
6	Earning per share (not annualised)				
a)	Basic	7.99	18.78	1.99	41.56
b)	Diluted	7.93	18.51	1.95	40.95

EXTRACT OF THE UNAUDITED CONSOLIDATED FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER ENDED 30TH JUNE 2024
 (Rs. In Lakhs Except for EPS)

Sr. No.	Particulars	Quarter Ended		Year Ended	
		30-Jun-2024 Unaudited	31-Mar-2024 Unaudited	30-Jun-2023 Unaudited	31-Mar-2024 Audited
1	Total Income from operations	11,632.05	21,872.84	6,545.50	52,196.68
2	Net Profit / (Loss) for the period before Tax	(37.51)	4,884.22	(380.81)	8,322.58
3	Net Profit / (Loss) for the period after tax	7.79	3,895.45	(336.90)	6,676.92
4	Total Comprehensive Income for the period	(25.02)	3,919.99	(361.11)	6,763.13
5	Paid-up Equity Share capital (Face value per share Rs.10/- each)	1,237.64	1,237.64	1,202.99	1,237.64
6	Earning per share (not annualised)				
a)	Basic	0.06	32.30	(2.80)	55.36
b)	Diluted	0.06	31.83	(2.80)	54.55

Notes:
 1. The above unaudited standalone and consolidated financial results of Jash Engineering Limited ("the Company" or "the Holding Company") and the Group comprising its Subsidiaries and Joint Venture, for the quarter ended 30 June 2024 have been reviewed by the Audit Committee and approved by the Board of Directors of the Company in their respective meetings held on 8 August 2024. The statutory auditors have carried out a limited review of these unaudited financial results in terms of Regulation 33 of SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, as amended. The full format of unaudited standalone and consolidated financial results are available on the website of the National Stock Exchange of India Limited, www.nseindia.com, and on the Company's website: www.jashindia.com

By the order of the Board
 For Jash Engineering Limited
 Sd/-
 Pratik Patel
 Managing Director
 DIN - 00780920
 Place: Indore
 Date: 08/08/2024